S DE SNUIT VAN MUN

(TOEKOMSTIGE) HOND GEZOND?

MEET HET ZELF MET DEZE CHECKLIST

Kruis aan als het van toepassing is.

O De hond maakt in rust snurkende, hijgende en raspende geluiden.

Snurkende, hijgende en raspende geluiden
komen door (deels) geblokkeerde luchtwegen.

O De neusgaten zijn deels of helemaal gesloten.

Eenhond met(deels)dichte neusgaten kan niet
goed ademen.

O Eriseenneusplooizichtbaar.

In de huidplooi boven de neus ontstaan gemakkelijk
/ \ ontstekingen. Haren ap de plooi kunnen in het oog
prikken enirriteren.

[0 Het oogwit is zichtbaar als de hond je recht aankijkt.

Oogwit is alleen zichtbaar als de oogkas te
\ ondiep is. De ogen zijn dan extra kwetsbaar.

[0 De hond kan zijn oogleden niet helemaal sluiten.

Als de oogleden niet helemaal dicht gaan bij het

knipperen, wordt het oog droog(dof) en kan daardoor

beschadigd raken.

Draai de folder om voor het vervolg van de lijst.
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[1 De verhouding tussen de schedel en de snuit is kleiner dan 0,30.

Hoe meet je de verhouding?

Meet de snuitlengte (AB op de afbeelding). Dit is
de afstand van de punt van de neus (punt A) tot het
begin van de snuit (punt B).

Meet de schedellengte (BC op de afbeelding). Dit is
de afstand van het begin van de snuit (punt B) tot de
achterkant van de schedel (punt C). De achterkant
van de schedel is een bobbel die je goed kunt voelen.

Bereken de verhouding. Deel de snuitlengte (AB)
door de schedellengte (BC). Bij een gezonde snuit is
die verhouding hoger dan 0,30.

snuitlengte (AB)........... + schedellengte (BC).......... = e

vul op de puntjes de meetgegevens van jouw hond in

Rekenvoorbeeld

Anja heeft bij haar hond Jack een snuitlengte van 5,5 cm en een schedellengte
van 21cm gemeten. De verhouding berekent ze als volgt: 5,5 cm (snuitlengte)
gedeeld door 21 cm (schedellengte) = 0,26. De verhouding is dus kleiner dan 0,30.

snuitlengte (AB) 5,5 cm + schedellengte (BC) 21cm = 0,26

rekenvoorbeeld van hond Jack

Officieel meten kan bij uitgegroeide honden vanaf 1jaar. Als de hond jonger is, dan
geven deze metingen wel een goede indicatie. Wil je de gezondheid van een pup beter
beoordelen? Vraag om een meting van de ouders.

DE UITSLAG

Heb je een of meerdere vakjes aangekruist?

+ Ja, bij mijn eigen hond.
Ga naar je dierenarts en vraag om advies. Soms zijn er behandelingen mogelijk om
de gezondheid van de hond te verbeteren. Fokken met deze hond mag zeer
waarschijnlijk niet.

+ Ja, bij een hond die ik wilde kopen.
Koop deze hond niet.

Heb je geen vakjes aangekruist?
Dan voldoet jouw hond aan de criteria van een gezonde snuit!

KOOPGEENKORTSNUIT.NL

Een advies van dierenartsen en dierenwelzijnsorganisaties.

scan de OR-code voor
een video met uitleg



